



November 3, 2023 **Via Overnight Delivery** & E-Mail

Secretary
Utah Public Service Commission
Heber M. Wells Building
160 East 300 South, Suite 400
Salt Lake City, UT 84111

**RE:** Intrado Communications, LLC

**Notice of Name Change and Replacement Price List** 

Dear Sir or Madam:

Please accept this letter submitted on behalf of Intrado Communications, LLC ("Company") to notify the Utah Public Service Commission ("Commission") that the Company is changing its corporate name to Hypercube Networks, LLC. The Company is authorized to provide competitive local exchange and resold interexchange services in Utah pursuant to authority granted in Docket No. 20-2617-01.

Included as <u>Exhibit A</u> is a copy of the registration of Hypercube Networks, LLC with the Utah Department of Commerce- Division of Corporations & Commercial Code.

The notice of change in Company name that was provided to Utah customers is included as <u>Exhibit B</u>. The change in corporate name will have no effect on the rates, terms, or conditions of service offered to customers.

Included with this filing is the Company's replacement Access Price List which cancels and replaces the Intrado Communications, LLC Access Price List currently on file.

The Company respectfully requests the Commission to change the Company's name in all Commission records to Hypercube Networks, LLC and allow the replacement Price List to go into effect on November 16, 2023, for the enclosed Price List.

Any questions you may have regarding this filing should be directed to my attention at 470-672-3926 or via email to sthomas@inteserra.com. Thank you for your assistance in this matter.

Sincerely,

/s/ Sharon Thomas

Sharon Thomas Consultant

tms: UTx2302

Enclosures ST/kb